
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 15 dias do mês de Setembro de 2010, às 09:30, no CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, do município, PARANHOS, Estado MS, foi realizada a 4ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CARLOS ROBERTO RODRIGUIES DE RODRIGUES representante
do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Admar Santana Junior - Agraer
Aldinar Ramos Dias - CAMARA MUNICIPAL
Ana Maria da Silva Fallavigna - PREFEITURA MUNICIPAL
Ana Paula Dausoto - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Antonio Pereira Dantas - Prefeitura Municipal
Edir Pereira Ratier - DETRAN MS
Gilberto Alves Ferreira - Cartório do registro Civil
Giovani de Moraes Victorianos - PREFEITURA MUNICIPAL
José Fernandes da Silva - DETRAN/MS
Marcos Maidana - FUNASA
Paulo Ricardo Klaus - PREFEITURA MUNICIPAL
Paulo Sérgio Catto - PREFEITURA MUNICIPAL
Walter M. R. Valenzuela - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PARANHOS  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
Foi cumprido o cronograma  de realização da pré coleta,na qual alem  de elabora o cadastro de endereço, foi registrado dados referente a existencia de meio
fio,arborização, boca de lobo rampa para cadeirante, no entorno dos quarteirões e suas respectivas faces

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Explicacao
Outro:
apresentação dos conceitos contidos nos Manuais do Recenseador, ACM e ACS.

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
cONVOCANDO A POPULAÇÃO ATRAVÉS DA RADIO, CARRO DE SOM, PARA COMPARECER OU TELEFONAR NO PSOTO DE COLETA PARA
RESPONDER O QUSTIONÁRIO DO CENSO. a PREFEITUR SE DESPOS A COLABORAR COM COMBUSTIVEL PARA O DESLOCAMENTO DOS
RECENSEADORES A NOITE AOS DOMICILIO

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
dIVULGAR O CENSO  ATRAVÉS DE FIXAÇÃO DE CARTAZES EM POSTOS DE COMBUSTIVEIS, SUPERMERCADOS, ORGÃO PUBLICOS,BANCOS
PRIVADOS E NOS DEMAIS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS.



Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Luana Luzitani Fenandes da Silva-ACM, Carla Fernanda S. Machado- ACS, Evertonb Rafael T. Centurião, Francielli N. L. de Oliveira Recenseadora
Maristane Tavares de Oliveira, Recenseadora, Dayara T. Viaro-Recenseadora, Luanna A, de Oliveira, Marilaine R. Zonato, Carlos Roberto Rodrigues- Coord.
da área VII. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
 Sindicato Rural, Paroquia da Igreja Católica, Associação de Moradores, Associação Comercial, ECT-Correios,- Agenfa, Iagro, ACIPAR, Policia Militar e
Policia Civil.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


